

三中全会授权 地方政府磨刀“割韭菜”！

阿波罗



2022年12月11日，一群老人聚集在中国上海的一个街角。

中国自7月15日起，举办为期4天的第二十三届三中全会，会议在18日宣告落幕。但涉及政策的相关决定，却一直到了21日才对外公布。有网友分析三中全会结束后发布的《决定》后，发现《决定》给予地方政府“搜刮百姓”的权力。有网友认为，这些财政改革方案实施后，可能会进一步激化中国的社会矛盾。

三中全会公报重点是在维稳额和割韭菜

推主“李老师不是你老师”透过X分享第二十三届三中全会的公报，该公报宣称要化解房地产、地方政府债务、中小型金融机构等领域的风险。同时着手组织社会安全风险防控网，确实维护中国社会的稳定，并强舆论引导，防范意识形态可能带来的风险。同时，做好应对风险与挑战的准备，并主动塑造有利的外部环境。有网友表示，该公报全篇只强调一个重点，那就是维稳。其他可能遭遇的困难或风险，中国政府完全没有办法提早进行应对。

推主“财经数据库”也发布推文指出，中国政府在21日公布了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(简称《决定》)。该份决定强调，中国政府目前计划完善由市场供需关系决定价格的机制，同时也要推动水、能源、交通等领域的价格改革，协助居民优化水价、电价与天然气价格，以及完善成品油的定价机制。“财经数据库”感叹，中国政府发布这样的文章，就是在暗示包含水费、电费与天然气费用等民生开销将会全方面的涨价，加速中国民生崩溃的速度，把人民当韭菜割。

中共授权地方政府搜刮民脂民膏

另外，推主“Daniel Fang”分析指出，《决定》中明确提及应对人口老龄化的问题，强调要创造各种适合老年人的就业岗位，并推进延迟法定退休年龄的改革。“Daniel Fang”认为，该份《决定》不但间接透露中国的“养老基金”已经没钱了，未来民众的养老恐怕只能“靠自己”。且延迟法定退休年龄很可能暗示着，未来中国民众恐怕要“活到老，做到老”，终生工作。“Daniel Fang”表示，现在中国民众缴交的社会保险，很可能会“白交”。

推主“财经真相”也表示，本届三中全会总共只有两条关于财政方面的改革：

第一条改革，是让中国中央政府负担更多地方政府的财政职能，包含发放军警的工资等。

另一条改革则是允许地方政府扩权，增加向民众征税的税种。

“财经真相”认为，这等于是中央政府默认，让地方政府合法的透过“搜刮老百姓”来“创造额外收入”。“财经真相”表示，这种做法最终可能会导致中国中央政府的财政负担日益加重，未来中央政府恐怕无法对其他国家“大撒币”换取同盟。另一方面，持续对百姓割韭菜可能会导致中国的社会矛盾被更进一步的激化，产生越来越多暴力事件。

有网友分析三中全会的《决定》后表示，中国的养老基金恐怕已经没钱了，现在的中国民众必须做好终生工作的准备，并想办法靠自己养老。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法
佛展千手法
- 第二套功法
法轮桩法
- 第三套功法
贯通两极法
- 第四套功法
法轮周天法
- 第五套功法
神通加持法

